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Uma pesquisa inédita da Associação Nacional de Hospitais Privados –  Anahp , em parceria
com o  PoderDa
ta ,
revela que 5 em cada 10 usuários dos serviços de 
saúde suplementar
estão satisfeitos com o sistema. No recorte de usuários exclusivos do Sistema Único de Saúde
(
SUS
), 45% aprovam a assistência. A avaliação “regular” é feita por 45% do público geral
pesquisado, que reúne usuários dos serviços público e privado.

  

O levantamento faz parte da campanha da associação “2022: o ano de ouvir a saúde”, que visa
pautar o setor público e privado. Ao todo, foram entrevistados mais de 3 mil brasileiros em 388
municípios que demonstraram suas percepções sobre os serviços oferecidos no país.

  

Leia aqui na íntegra .

  

Fonte: Medicina S/A, em 20.05.2022
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